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 Коалиција Србија против насиља представила је листу захтева за побољшање изборних
услова које су представници те коалиције договорили са Прогласом и коалицијом НАДА.

  

„Претходни избори показали су да је цео процес избора дубоко изманипулисан од
стране СНС и да се сваки делић процеса одвија под сенком њихове незајажљиве воље
за влашћу од тога ко може да се кандидује, преко тога ко може да гласа, до
злоупотребе медија, притиска на бираче и крађе на изборни дан“, рекао је Лазовић на
конференцији за новинаре и додао:

  

„То значи да су нам потребна темељна решења да би смо дошли заиста до фер избора“.

  

Он је истакао да се ради о детаљном документу који се наставља на ставове Прогласа,
анализе Црте и осталих организација за унапређење изборног процеса.

  

Лазовић је изнео детаље како треба да изгледа припрема наредних избора:
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1. Народна скупштина мора да формира посебно тело, комисију за контролу избора у
којој ће наћи места опозиција, организације цивилног друштва и представници власти.
Та комисија мора имати надзорна и извршна овлашћења и она је само привремено
решење. „Дугорочно, предложићемо измене закона, да имамо прелазну владу, по узору
на Северну Македонију, где ће опозиција од расписивања да одржавања избора дати
најмање најмање два министра и то за локалну самоуправу и МУП.

  

2. Мора се регулисати бирачки списак и пре расписивања наредних избора решити ово
питање, односно омогућити тиму домаћих и међународних стручњака које би именовала
опозиција контролу бирачког списка.

  

3. Мора се започети комплетна ревизија бирачког списка према методологији коју је
развила Црта.

  

4. На локалним изборима могу гласати само они који имају пријављено пребивалиште у
општини и граду најмање 6 месеци.

  

5. Што се медија тиче – у Скупштини да се усвоји обавезујуће упуство за увођење нових
програма, за забрану говора мржње, ширења лажи и унапређење саморегулације и
појачани спољни надзор, које ће саставити независна медијска комисија, а усвојити
скупштина.

  

„Према нашем претходном захтеву који смо послали РТС-у у информативном програму
мора доћи до представљања релевантних политичких групација, поштујући
пропорционалну заступљеност свих парламентарних група. Мора се сменити РЕМ,
изабрати нови управни одбор и генерлани директор РТС-а и урадити спровођење
конкурса за новог главног уредника“, рекао је Лазовић.

  

„До избора нових чланова РЕМ-а независна комисија има право и обавезу да
преконтролише све повреде које до сад РЕМ није радио, па и оне које би водиле
одузимању дозволе медијима који користе националне фреквенције“, додао је.
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6. Захтевамо укидање могућности да носилац листе буде лице које није кандидата на
листи

  

„Како би се омогућиле ове и друге мере наведене у овом документу неопходно је да
народна скупштина донесе лекс специјалис са приврмееним важењем који би обухватио
све ове мере“, рекао је Лазовић и додао да Скупштина треба да усвоји извештај о
налазима ОДИХР-а и да влада обезбеди спровођење свих захтева наведених у овом
документу и да ако дође до мисије ЕП она може узети пуно учешче у контроли њиховог
спровођења.

  

(Н1)
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